Koren, stonek, list - opakovani

CASTI TELA ROSTLIN



ZOPAKUJEME SI CASTI ROSTLIN




CO VSE VIS 0 KORENU?

Koren je
a.

b. podzemni ¢ast

c. Vvzdusna-cast
rostliny.




c. upevnuje rostlinu v pudé



CO VSE VIS 0 KORENU?

Koren prijima z pudy
a. vzdueh-
b. svétio-

c. vodu




STONEK



CO VSE VIS O STONKU?

Stonek je b N

a. nhadzemni ¢ast

b.—podzemnicast
c. vzdusnacast-
rostliny.




CO VSE VIS O STONKU?

Stonek
a. zadrzujevodu

b. vede vodu

c. odvadivodu—




CO VSE VIS O STONKU?

Podle stavby stonku délime rostliny na:

A 4 [ ]

d.
b. stromy-a-bylny- W%,

c. byliny a dreviny ‘




CO VSE VIS O STONKU?

Dreviny maji stonek

a.

b. —duznaty-
Cc. -nemajistonek-




CO VSE VIS O STONKU?

Ve kterém radku jsou jen dreviny?

b e P W s
r 4 4

c. jirovec, borovice, jablon
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CO VSE VIS 0 STONKU?

Podle vétveni stonku délime dreviny na




POZNEJ ZDA JDE O KER NEBO STROM

RUZE




POZNEJ ZDA JDE O KER NEBO STROM

SVESTKA




POZNEJ ZDA JDE O KER NEBO STROM




POZNEJ ZDA JDE O KER NEBO STROM

RYBIiZ




POJMENUJ CASTI STROMU

koruna

kmen



CO VSE VIS O STONKU?

Byliny maiji stonek

.

b. —_dfevnaty
c. -nemajistonek




CO VSE VIS O STONKU?

Ve kterém radku jsou jen byliny?

b. petrkli¢, bledule, ocun
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ZOPAKUJEME S| CASTI ROSTLIN

LIST



CO VSE VIS O LISTU?

List je

rostliny.




CO VSE VIS O LISTU?

Co listy obsahuiji?
ZELENE BARVIVO
Ktery dulezity déj probiha v listech?

FOTOSYNTEZA

Co je to?
Déj, pri kterém si rostliny vytvari vyzivu a kyslik.
VODA + OXID UHLICITY + SVETLO

VYZIVA + KYSLIK



